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την  ομαδική  εργασία,  για  να  ενισχυθεί  η  προσπάθεια  ανακύκλωσης  των  χρήσιμων  ‐  άχρηστων 
υλικών  για  καθαρότερο  περιβάλλον  και  εξοικονόμηση  πρώτων  υλών  και  ενέργειας  και  για  να 
βελτιωθεί  η  ποιότητα  της  ζωής,  όσο  και  η  επιβράβευση  της  ίδιας  της  προσπάθειας  όλων    των 
συμμετεχόντων μαθητών. 

 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
που  ανήκουν  στον  Δήμο  Καλαμάτας.  Στον  διαγωνισμό  αυτό  μπορούν  να  λάβουν  μέρος 
περιβαλλοντικές  ομάδες  ή  και  ομάδες  μαθητών  που  δεν  υλοποιούν  περιβαλλοντικό  πρόγραμμα, 
υπό την εποπτεία ενός εκπαιδευτικού. Οι μαθητικές ομάδες μπορούν να είναι ολόκληρο τμήμα ή 
μέρος  τμήματος  του  σχολείου.  Κάθε  ομάδα    μπορεί  να  υποβάλει  ένα  μόνο  έργο  ανά  θεματική 
κατηγορία. Μπορεί, όμως, να συμμετάσχει σε όλες τις κατηγορίες του διαγωνισμού.  

 
ΥΠΟΒΟΛΗ  

Τα έργα θα παραδοθούν με ευθύνη του Διευθυντή της σχολικής μονάδας στις 2 Απριλίου 2014, και 
ώρες 09:00‐14:00 και 17:00‐20:00 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Καλαμάτας. Η υποβολή των 
έργων  θα  συνοδεύεται  από  τα  πλήρη  στοιχεία  της  διαγωνιζόμενης  ομάδας  (ονοματεπώνυμα 
μαθητών  και  εκπαιδευτικών,  σχολείο,  τάξη,  τηλέφωνο και ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο). Η υποβολή 
έργων υποδηλώνει την αποδοχή  των τεχνικών προδιαγραφών που αναφέρονται παρακάτω.  

 
ΒΡΑΒΕΙΑ    

Η αξιολόγηση των έργων θα γίνει από τριμελείς επιτροπές ειδικών και καταξιωμένων καλλιτεχνών 
της Καλαμάτας καθώς και από εκπροσώπους της εκπαιδευτικής κοινότητας για κάθε κατηγορία του 
διαγωνισμού.  Σε κάθε κατηγορία θα βραβευθούν τα τρία πρώτα έργα και  τα βραβεία θα δοθούν 
από τον Δήμο Καλαμάτας σε ειδική εκδήλωση, όπου και θα παρουσιαστούν όλες οι εργασίες των 
μαθητών. 

  Τα βραβεία που θα λάβουν οι συμμετέχουσες ομάδες αντιστοιχούν σε περιβαλλοντικές εκδρομές 
που θα πραγματοποιηθούν εντός του τρέχοντος ημερολογιακού έτους (την παρούσα ή την επόμενη 
σχολική χρονιά έως τη λήξη του 2014).  

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
1. Μουσική σύνθεση – τραγούδι: Το τραγούδι θα πρέπει να έχει πρωτότυπο στίχο και πρωτότυπη ή 

διασκευασμένη μουσική και δεν θα πρέπει να έχει παρουσιαστεί σε άλλο διαγωνισμό. 
2. Εικαστική  Δημιουργία:  Ο  διαγωνισμός  αυτός  περιλαμβάνει  διάφορες  εικαστικές  δημιουργίες 

(αφίσα,  ζωγραφική,  κολάζ,  χαρακτική,  μικτή  τεχνική  κ.λπ),  καθώς  και  γλυπτά  και  εικαστικές 
κατασκευές.   

3. Ραδιοφωνικό  ή  τηλεοπτικό  μήνυμα:  Θα  πρέπει  να  κατατεθούν  σε  CD  ή  DVD  και  σε  διάφορες 
μορφές (εάν είναι ραδιοφωνικό, σε μορφή audio ή mp3∙ εάν είναι τηλεοπτικό, σε μορφή avi, wmf, 
mp4, mpg, mov κλπ.). Η διάρκεια των μηνυμάτων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το 1 λεπτό.  

4. Δημιουργία  Βίντεο:  Περιλαμβάνονται  οπτικοακουστικά  ψηφιακά  έργα  με  περιεχόμενο 
δημιουργημένο  από  τους  μαθητές.  Ως  ανώτατη  χρονική  διάρκεια  του  έργου  ορίζονται  τα  δέκα 
λεπτά.  

5. Άλλη πρωτότυπη ιδέα: Αφήστε … τη φαντασία σας ελεύθερη! 
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